
Motion-Activated  
Path Light

Included items:
• Motion-Activated Path Light
• Metal plate magnet mount with tape  

and screw
• Instruction manual

NOTE: Motion-Activated Path Light is outdoor rated  
and can be used indoors or outdoors. Motion sensor  
has 120-degree detection angle and up to 15ft.  
detection range.

Battery installation and operation:
1. Remove the back battery cover.

2. Install 3 AAA batteries, noting the polarity 
markings in the battery compartment.

3. Slide the switch inside the battery 
compartment to desired function.

• ON: Always on. 

• 10-second timeout: Path light will enter 
motion-sensing mode. Activates in  
low-light conditions and stays ON when 
motion is detected. Turns off when motion 
ceases after 10 seconds.

• 60-second timeout: Path light will enter 
motion-sensing mode. Activates in  
low-light conditions and stays ON when 
motion is detected. Turns off when motion 
ceases after 60 seconds.

NOTE: To conserve battery life, the  
Motion-Activated Path Light only activates in 
low-light settings in 10-second and 60-second 
timeout modes.

• OFF: Always off.

4. Reattach the battery cover.

Mounting options:
1. Remove circular steel plate on back of  

path light.

2. Use the tape on back side of steel plate and 
attach it to desired location, or use included 
screw and screw through center of steel plate 
in desired location.

3. Place path light over steel plate and align in 
circular groove on the battery cover.  
Magnets will adhere to steel plate when 
aligned correctly. 
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MADE IN CHINA

GE is a trademark of General Electric Company 
and is under license by Jasco Products Company 
LLC, 10 E. Memorial Rd., Oklahoma City, OK 73114.

This Jasco product comes with a 1-year  
limited warranty. Visit www.byjasco.com  
for warranty details.

Questions? Contact our U.S.-based Consumer 
Care at 1-800-654-8483 between  
7:00AM—8:00PM CST.

READ IT  OR WATCH IT

Read instRuctions oR watch 
easy-to-follow video.   
scan QR code oR visit   
http://bit.ly/2ZlyebG

• BATTERIES MAY LEAK HARMFUL 
LIQUIDS OR IGNITABLE MATERIALS 
OR EXPLODE CAUSING INJURY 
AND PRODUCT DAMAGE

• DO NOT MIX OLD AND NEW OR 
OTHER BATTERY TYPES

• REPLACE ALL BATTERIES AT THE 
SAME TIME

• REMOVE BATTERIES IF PRODUCT 
IS TO BE UNUSED FOR EXTENDED 
PERIODS OF TIME

WARNING



Luz para senderos con 
activación por  
movimiento
Se incluyen:

• Luz para senderos con activación  
por movimiento

• Montaje de imán de placa de metal con cinta 
adhesiva y tornillo

• Manual de instrucciones

NOTA: la luz para senderos con activación por 
movimiento está clasificada para uso en exteriores y 
puede usarse en interiores o exteriores. El sensor de 
movimiento tiene un ángulo de detección de 120 grados y 
hasta 15 pies de rango de detección.

Instalación y funcionamiento de las pilas:
1. Quite la tapa del compartimiento de las pilas.

2. Coloque tres pilas AAA, asegurándose de que 
la polaridad de las pilas concuerde con las 
marcas dentro del compartimiento.

3. Deslice el interruptor en el compartimiento de 
la pilas hacia la función deseada.

• ON (ENCENDIDA): siempre encendida. 

• Inactivación en 10 segundos: la luz para 
senderos se activará para el modo de 
detección de movimiento. Se activa en 
condiciones de poca luz y se mantiene 
ENCENDIDA (ON) cuando se detecta 
movimiento. Se apaga cuando cesa el 
movimiento después de 10 segundos.

• Inactivación en 60 segundos: la luz para 
senderos se activará para el modo de 
detección de movimiento. Se activa en 
condiciones de poca luz y se mantiene 
ENCENDIDA (ON) cuando se detecta 
movimiento. Se apaga cuando cesa el 
movimiento después de 60 segundos.

NOTA: para conservar la vida útil de la batería, 
la Luz de Caminos Activada por Movimiento 
solo se activa en instancias de poca luz y con 
modalidades de apagado automático después de 
10 segundos y de 60 segundos.

• OFF (APAGADA): siempre apagada.

4. Vuelva a colocar la tapa de las pilas.

Opciones de instalación:
1. Quite la placa de acero circular de la parte 

trasera de la luz para senderos.

2. Use la cinta de la parte trasera de la placa 
de acero y fíjela en el lugar deseado o use el 
tornillo provisto y atornille por el centro de  
la placa de acero en la ubicación deseada.

3. Coloque la luz para senderos sobre la placa 
de acero y alinee con el elemento circular  
en la tapa de las pilas. Los imanes se 
adherirán a la placa de acero si se alinean  
de forma correcta. 

HECHO EN CHINA 

GE es una marca registrada de la companía General Electric Company y es 
utilizada bajo licencia a la companía Jasco Prodcucts Company LLC,  
10 E. Memorial Rd., Oklahoma City, OK 73114.

Este producto de Jasco tiene una garantía limitada de 1 año. Visite www.byjasco.
com para detalles.

¿Preguntas? Comuníquese al 1-800-654-8483 entre las 7:00 a.m. y las 8:00 p.m. 
CST (hora central estándar)

• LAS PILAS PUEDEN PERDER LÍQUIDOS 
PERJUDICIALES O MATERIALES 
INFLAMABLES, O EXPLOTAR Y 
CAUSAR LESIONES Y DAÑOS EN LOS 
PRODUCTOS. 

• NO COMBINE PILAS VIEJAS Y NUEVAS, 
NI TIPOS DE PILAS DISTINTAS. 

• REEMPLACE TODAS LAS PILAS AL 
MISMO TIEMPO. 

• QUITE LAS PILAS SI NO USARÁ EL 
PRODUCTO DURANTE PERIODOS 
PROLONGADOS.

ADVERTENCIA


